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JuckpeTHasi cjiydyaiiHasi BeJJHYHHA

IIpumep pemeHus 3agaum

3amaua. Pactipeenenne TUCKPETHON CIIydaifHOM BEITMUMHBI X 3aJIaHO CJICIYIOIIeH Tabnuie
(psimoM pacripeienieHus):

X 6 3 9 15
B 0,40 0,30 ? 0,10

OmnpenenuTh HeAOCTAOLIEE 3HAYECHUE B Ta0JIUIE paclpe/ieeHus. BeraucanTs OCHOBHBIE
YHCIIOBBIE XapaKTepucTuku pacnpenenenus: M, D, ,0, . HaliTi u nocTpouts GyHKIHIO

pacnpenenenus F (X) . OnpenenuTh BEpOSITHOCTh TOTO, UTO cly4yaifHas BelnunHa X MPUMET

3HAYCHHSI:

A) Goubiiie uem 6,
b) menbIme yem 12,
B) ne 6ospme 9.

Pemenne. Haiijem BeposSTHOCTH Ui 3HA4eHHs] X =9, yUuThIBas, 4TO CyMMa BEpOSTHOCTEU
JI0JDKHA OBITH paBHA 1:

p(x=9)=1-0,4- 0,3 O,k O,.

[Tomy4nnm 3aKoH:

e}

0,40 0,30 0,20 0,10

Maremarudeckoe oxuganne M, = z Xxp =1,8.
Hucnepcus D, IZ(Xi)Z o} —(I\/IX)2 =55,8-1,8 = 52,5I

Cpennee KBaJipaTHUeCcKOe OTKIOHEHHE T, =./D, =7,25.

Pacuersl B TaOnuIle HITXKE:

X -6 3 9 15 Cymma
P 0,40 0,30 0,20 0,10 1
X B, -2,40 0,90 1,80 1,50 1,800
X'p 14,40 2,70 16,20 22,50 | 55,800

Haiinem ¢ynkiuro pactpezenenus mo onpeneneruto. F(X) = P(X <X):
mpu X<—-6 F(x) =0,
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mpu —6<x<3 F(x)=0+0,4= 0,4

mpu 3<Xx<9 F(x)=0,4+0,3= 0,7,
npu 9<x<15 F(x)=0,7+0,2= 0,
mpu X>15 F(x) =0,9+ 0,1= 1.

Crpoum rpaduk 310# QyHKIUU:

q)yHKI.IMH pacnpegeneHusa

1,2
14

0,8 -

0,6 -

0,2 A
0

-ZC;,OO -15I,00 -lOI,OO -5,IOO uO,OO 5,60 10;00 15:00 20100 25‘,00

Onpenenum BEpOSTHOCTH TOTO, UTO CIIyJaifHas BeTudrnHa X MPUMET 3HAYCHHUS:
A) Gobe uem 6: P(X >6)=P(X =9)+P(X =15= 0,2+ 0,k 0,

B) menbme wem 12: P(X <12)=P(X =-6)+P(X =3+P(X=9= 0,4 0,2 0,3 0,
B) ne Gompie 9: P(X <9)=P(X =-6)+P(X =3 +P(X=9=10,4 0,2 0,3 0,



